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ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

     Σήμερα   20/12/2013  οι υπογεγραμμένοι Καγκελάρη Μπλέτσα Αικατερίνη ως εκπρόσωπος του 

ΙΚΑ-ΕΤΑΜ δυνάμει της υπ. αριθμ. 090/3/19-01-2000 (εγκ. 10/99) απόφασης του κ. Διοικητή ΙΚΑ 

<< περί ανάθεσης αρμοδιοτήτων >> και η ενταύθα εδρεύουσα επιχείρηση με την επωνυμία : Κωνσταντινίδου 

Μαρία, συνεργείο καθαρισμού, Ποτιδαίας 6 Εύοσμος Θεσσαλονίκης, τηλ. 2310703076, συμφώνησαν για τον 

καθαρισμό όλων των χώρων (εσωτερικά και εξωτερικά) στους οποίους στεγάζεται 

η Ε.ΥΠ.Ε.Α. Κεντρικής Μακεδονίας επί της οδού Χαλκιδικής 54- Θεσσαλονίκη, των γραφείων και ειδών 

γραφείου καθώς και των εξωτερικών υαλοπινάκων και κουφωμάτων ως εξής : 

Α) Καθαρισμός στους χώρους των γραφείων δύο φορές την εβδομάδα με τους παρακάτω τρόπους : 

    1. Άδειασμα κάδων απορριμμάτων και τοποθέτηση σακούλας.

    2. Ξεσκόνισμα σε συρταριέρες, βιβλιοθήκες και καθίσματα εργασίας και συνεργασίας. 

    3. Καθαρισμός WC και ειδών υγιεινής με απολυμαντικά και απορρυπαντικά.

    4. Σκούπισμα και σφουγγάρισμα όλων των χώρων.

Β) Καθαρισμός μπαλκονιών και εξωτερικών υαλοπινάκων κάθε δεκαπέντε ημέρες.

Όλες οι ανωτέρω εργασίες προς διακόσια (200,00) ευρώ μηνιαίως πλέον ΦΠΑ 23%.

Με την πληρωμή του τιμήματος αυτού και μόνο εξαντλούνται όλες οι υποχρεώσεις του πρώτου των 

συμβαλλομένων. 

Ο δεύτερος των συμβαλλομένων υποχρεούται να καθαρίσει αυτοπροσώπως ή με δικό του προσωπικό

για το οποίο θα φέρει πλήρη ποινική και αστική ευθύνη και με δικά του είδη και υλικά καθαρισμού όλους 

τους παραπάνω χώρους και είδη εξοπλισμού της Ε.ΥΠ.Ε.Α. Κεντρικής Μακεδονίας για χρονικό διάστημα 

από 01/01/2014 μέχρι 31/12/2014 με τους ίδιους όρους και τιμές.

Η πληρωμή θα γίνεται μηνιαία μετά την εκτέλεση των εργασιών με την προσκόμιση του σχετικού τιμολογίου 

και λοιπών δικαιολογητικών από την Υποδιεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Περιφερειακού 

Υποκαταστήματος ΙΚΑ-ΕΤΑΜ Θεσσαλονίκης, Αριστοτέλους 15. 

Κρατήσεις 

Η ανάθεση θα υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις :

Α) Υπέρ δημοσίου 0,25%

Β) Υπέρ Υ.Α.Υ.Υ.Ε. 0,30%

Γ)  Χαρτόσημο Υ.Α.Υ.Υ.Ε. 2,4%

καθώς και σε παρακράτηση φόρου εισοδήματος 8%           

Κατά τα λοιπά θα ισχύει ο Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Π.Δ. 118/07)

Η σύμβαση αυτή έχει συνταχθεί σε τρία (3) αντίτυπα και έλαβαν ένα (1) η  Συντονίστρια Ηπείρου  ένα (1)  ο 

δεύτερος των συμβαλλομένων και ένα (1) η Ε.ΥΠ.Ε.Α. ΙΚΑ  Κ. Μακεδονίας .
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